

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 5.12.2021.

SKINI, ZAGREBE, HALJINU TUGOVANJA I NESREĆE!

Teško da se koji ulomak iz Svetoga pisma može pohvaliti tolikom dozom optimizma, svjetlosti, snage i poticajnoga tona kao današnje prvo čitanje! I teško da nam ikoji više treba u vremenu u koje nas je Gospodin odlučio „zasaditi“.

Kao što već znamo, prvi dio Došašća posvećen je upravo iščekivanju Kristova drugoga dolaska – u slavi; iščekivanju dana kada će svi narodi u Isusu Kristu prepoznati Mesiju i (ne)iščekivanoga Otkupitelja i Spasitelja! Kako ćemo dočekati Isusa? Kada će doći? Kako će sve to točno izgledati? Koji su precizni kriteriji: tko će biti spašen, a tko ne? Bojim se da imam odgovor samo na prvo pitanje. Isusa treba dočekati tako da skinemo „haljinu tugovanja“ i odjenemo se „ljepotom slave Božje“: razveselimo se jer smo u Božjoj prisutnosti, jer smo odabrali hoditi s Bogom našim, jer u našem životu nema mjesta za stalno tugovanje! Odjenuti se ljepotom slave Božje znači prepoznati vrijednost koja je nad svim vrijednostima: slava! Slava je stanje vječnoga zajedništva s Bogom, svecima i anđelima Božjim te s braćom i sestrama koji su otišli pred nama obilježeni znakom vjere. Ona je lijepa i omeđena je ljepotom! Biti dijelom te slave – u ovome životu – znači živjeti u stanju bez straha od zla i nesreće, bez pretjerane zabrinutosti za budućnost i bez „razbijanja glave“ prošlošću.

Da bismo tu ljepotu prepoznali oko nas u ovome životu, potrebno je „ogrnuti se plaštem Božje pravednosti“! Došašće je vrijeme bdijenja, promišljanja o svome životu i zaista je kratko! Međutim, imamo sredstva za postizanje pravednosti! Ta sredstva su sakramenti, molitva, razmatranje Božje riječi, revno izvršavanje svojih (ponekad i dosadnih) svakodnevnih obveza, stav prihvaćanja i opraštanja prema svima, a sve to rađa čežnjom da naše srce sve više pripada Bogu!

Neizvjesnost, nesigurnost, nestabilnost, netolerancija – sve su to načini na koje nas Zavodnik – Đavao pokušava udaljiti od cilja: vječnoga zajedništva s Gospodinom i s ljudima.; no on nam danas veli: „Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru od istoka do zapada, na zapovijed Svetoga, radujuć se što ih se spomenuo Bog. Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj, a gle, Bog ih tebi vraća!“ Koliko bismo silno željeli da nam se mladi vrte u Domovinu, da naša djeca i unuci rastu u svome kraju; kako boli ta ljuta egzistencijalna razdvojenost! Bog obećava povratak svome narodu! Kada i kako? Naša je dužnost učiniti našu Domovinu pogodnom za stanovanje: sijući poštenje, mir, dijalog, prihvaćanje; čuvajući svoje vrijednosti netaknutima, ali ništa manje ne prihvaćajući različitosti! Tada naša zemlja neće biti pusta, žedna i bezvodna, nego navodnjena, svakom poželjna! Puno je posla pred nama, ali kada svatko krene od svoga srca – srca gore, evo zore – tada vidimo ozbiljne pomake!

I nikada, ali baš nikada ne smijemo zdvajati niti se bojati jer Bog će voditi i naš narod u radosti, svjetlom svoje slave prateć ga milosrđem svojim i pravednošću!

fra Ivan M. Lotar

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Bar 5, 1-9

Bog će pokazati sjaj svoj.

Skini, Jeruzaleme, haljinu tugovanja i nesreće,
odjeni se zauvijek ljepotom slave Božje,
ogrni se plaštem Božje pravednosti,
stavi na glavu vijenac slave Vječnoga
jer Bog hoće pokazati sjaj tvoj svemu pod nebom
i zasvagda ti dati ime:
“Mir pravednosti” i “Slava bogoljubnosti”.
Ustani, Jeruzaleme, stani na visoko
i obazri se na istok:
Pogledaj! Djeca se tvoja sabiru
od istoka do zapada,
na zapovijed Svetoga,
radujuć se što ih se spomenuo Bog.
Otišli su od tebe pješice, vodio ih neprijatelj,
a gle, Bog ih tebi vraća
nošene u slavlju, kao djecu kraljevsku.
I naredi Bog: neka se snize
sve visoke gore i vječne klisure;
nek se doline ispune i poravna zemlja
da Izrael čvrsto kroči u sjaju slave Božje.
A šume i sva stabla mirisna činit će sjenu
Izraelu po Božjoj zapovijedi,
jer Bog će voditi Izraela u radosti,
svjetlom svoje slave
prateć ga milosrđem svojim i pravednošću.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 126)

Silna nam djela učini Gospodin:

opet smo radosni!

Kad Gospodin vraćаше sužnjeve sionske,
bilo nam je ko da snivamo.
Usta nam bjehu puna smijeha,
a jezik klicanja.

Među poganima tad se govorilo:

“Silna im djela Gospodin učini!”

Velika nam djela učini Gospodin:
opet smo radosni!

Vrati, Gospodine, sužnjeve naše
ko potoke negepske!
Oni koji siju u suzama,
žanju u pjesmi.

Išli su, išli plačući
noseći sjeme sjetveno;
vraćat će se s pjesmom
noseći snoplje svoje.

2. ČITANJE: *Fil 1, 4-6. 8-11*

Budite čisti i besprijekorni za dan Kristov.

Braćo:

Uvijek se u svakoj svojoj molitvi za vas s radošću molim zbog vašeg udjela u evanđelju od onoga prvog dana sve do sada – uvjeren u ovo: Onaj koji otpoče u vama dobro djelo, dovršit će ga do dana Krista Isusa.

Bog mi je doista svjedok koliko žudim za svima vama srcem Isusa Krista! I molim za ovo: da ljubav vaša sve više i više raste u spoznanju i potpunu pronicanju te možete prosuditi što je najbolje da budete čisti i besprijekorni za dan Kristov, puni ploda pravednosti po Isusu Kristu – na slavu i hvalu Božju.

EVANĐELJE: Lk 3, 1-6

Svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

*„Glas viče u pustinji:
'Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!
Svaka dolina nek se ispuni,
svaka gora i brežuljak neka se slegne!
Što je krivudavo, neka se izravna,
a hrapavi putovi neka se izglade!
I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'”*

MOLITVA VJERNIKA

Osnaženi Božjom riječju uputimo svoje molitve Ocu koji je pun ljubavi i milosrđa. Molimo ga zajedno govoreći:

Usliši nas, dobri Oče!

1. Za tvoju Crkvu: da milost spasenja donosi svakome čovjeku do kraja svijeta i vijeka, molimo te.
2. Za Papu, biskupe, svećenike, đakone, redovnike i redovnice: da budu glasnici radosne nade u ovom vremenu, molimo te.

3. Za upravitelje narodâ i država: da ne odustanu od traženja pravednih rješenja koja će uroditi mirom i solidarnošću, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ih ne prestaneš poticati na odbacivanje onoga što je neprimjereno ljudskom dostojanstvu, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja slavi žrtvenu gozbu ljubavi: da napreduje u svetosti pripravlajući tako put drugom dolasku tvoga Sina, molimo te.
6. Za naše pokojne: da im oprostiš sve grijehе i propuste te ih uvedeš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Svemogući Bože, tebi je znano da bez tvoje pomoći ne možemo učiniti ništa. Molimo te, okrijepi nas snagom svoga Duha da se dobrim djelima pripremimo za dolazak tvoga Sina Isusa Krista, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (6.12.21.)	6.00: + Zdenko Bem 19.00: + Nikola i Dragica Jezerinac
Utorak: (7.12.21.)	6.00: + Franjo i Marija Budak 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (8.12.21.)	6.00: + Jelena, Đura i Mato Purić 19.00: + Iz obitelji Jelovečki i Smetko
Četvrtak: (9.12.21.)	6.00: Za duše u čistilištu 19.00: + Ivan, Barica i Zdenko Sabolek
Petak: (10.12.21.)	6.00: + Nada i Josip Krznar 19.00: Kumulativne
Subota: (11.12.21.)	6.00: + Ana i Josip Talan, Barbara, Florijan, Tereza i Julija Komes, Julius Pevalek i Franjo Novogradec 19.00: + Mijo Filipović
Nedjelja: (12.12.21.)	7.30: + Cvetko i Dragica Ribić i ostali iz obitelji 9.00: + Pero Đuranović 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Pietro Cavaliere 19.00: + Anica i Ivan Džajić

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice u župnoj crkvi, u Mikulićima i na Bijeniku. Mise zornice iz crkve sv. Antuna Padovanskog prenosi Radio Marija.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U ponedjeljak poslije večernje svete mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Utorkom u 20.00 sati probe su Župnoga pjevačkog zbora.

Susret s roditeljima krizmanika

U utorak poslije večernje svete mise održat će se susret s krizmanicima i njihovim roditeljima.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise. Petkom je klanjanje poslije večernje svete mise u župnoj crkvi.

Duhovno-duhovite večeri

Svakog četvrtka navečer susret je za studente i radničku mladež Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak 10. prosinca obići ćemo bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane, a do sada nisu prijavljeni, prijave u župnom uredu do četvrtka, 9. prosinca.

Susret s Riječju

U petak u 20.15 (nakon euharistijskog klanjanja) u vjeronaučnoj dvorani održat će se Susret s Riječju.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Program za djecu subotom

Subotom su susreti za djecu osnovne škole:

- 9.00: katehetska igraonica za 1. i 2. razred
- 10.00: dječji zbor
- 10.30: ministranti
- 11.30: instrukcije
- 15.00: sportsko-rekreativne aktivnosti
- 17.00: kreativne radionice, 4. – 7. razredi.

Frama

Nedjeljom poslije večernje svete mise susreti su Franjevačke mladeži. Pozivamo srednjoškolce da im se pridruže.

Katolički kalendari za 2022.

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete po prigodnim cijenama nabaviti kalendare za 2022. godinu. Imamo jednolisne, 12-lisne i džepne kalendare.

Prodaja kolača

Na treću adventsku nedjelju prikupljaju se prilozi za djelovanje Nadbiskupijskog Caritasa. Karitativna zajednica naše župe organizira prigodnu prodaju kolača čiji prihod ide za potrebite. Svi koji žele donirati kolač mogu ga donijeti u subotu od 18.00 do 19.00 sati u vjeronaučnu dvoranu.

Svetkovina Bezgrješnog začeca BDM

U srijedu 8. prosinca je svetkovina Bezgrješnog začeca BDM koja se posebno časti u našoj crkvi. Na taj dan 1934. godine prvu svetu misu na novopostavljenom glavnom oltaru služio je blaženi kardinal Alojzije Stepinac. Ove godine svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Ivica Petanjak, biskup krčki.

Akcije Caritasa u Adventu

Budući je Božić blagdan darivanja, tako je i Advent vrijeme kada pripremamo darove za one koji su u potrebi.

- Adventska kućica „Obrok za obrok“: svakoga dana od 16.00 do 22.00 sata ispred Pučke kuhinje.
 - Prodajna izložba Karitativne zajednice: prva i treća nedjelja Adventa.
 - Prilog za darivanje obitelji u potrebi: škrabica u crkvi.
 - Prodaja kolača, meda i likera: treća nedjelja – nedjelja Caritasa
-

KRŠTENJA:

20. studenoga 2021.

Tomislav BRNJAS

sin Tomislava Brnjasa i Ivane Schmidt

Nika Marija GRBEŠ

kći Marka i Katarine r. Vidović

27. studenoga 2021.

Tena KELAVA

kći Pere i Mateje r. Kukučka

Luka Petar HANŽEK

sin Marka i Ružice r. Župarić

VJENČANJA:

27. studenoga 2021.

Pero KELAVA i mateja KUKUČKA

Igor STAKIĆ i Anita SAJKO

GRADNJA NOVIH ORGULJA

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna započeli smo s gradnjom novih orgulja. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i tako trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

